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Algorithme EleveAuCarré ;

{Cet algorithme calcule le carré du nombre queluifournitl'utilisateurjf
variablesunNombre, sonCarré: entiers; {déclarations:
d'espace-mémoire}

début

{préparation du traitement}

réservation

("Quelnombrevoulez-vousélever au carré?") ;
(unNombre) ;
{traitement : calcul du carré}
sonCarré- unNombrexunNombre ;
{présentation du résultat}
("Le carré de ", unNombre) ;

("c'est ", sonCarré) ;
Fin.
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Variables

X, Y: entiers {3803 (s dalua Jaarcl paially g paill)
déebut

{Aallaall judaaill: Jaad) oSal
afficher("DONNER LA VALEUR DE X");
saisir(X);

afficher("DONNER LA VALEUR DE X");
saisir(X);

{buad) o gial) Gila sAatlaali}

M—(X+Y ) /2 ;
{Aail e
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